

火热爱心温暖江西娃

上海市摄影家协会为江西捐建希望小学希望医院

目击

xmsyb@wxjt.com.cn



■ 上海市摄影家协会捐建的修水希望小学落成了

孙中钦 摄影报道

这是一趟心仪已久的“红色之旅”，倾注着上海摄影家的满腔深情。这是一次充满爱心的“希望之旅”，引来了江西学生娃的欢声笑语。

新学年伊始，老区孩子是否坐进了新课堂？是否捧起了新课本？上海市摄影家协会近日发起了“红色印象——江西希望之旅”活动，专程去老区看望娃娃们。车上，载着1500册新书；胸中，揣着火热的爱心……

从去年6月起，上海市摄影家协会会员慷慨解囊，计划在鹰潭、吉安、修水、上井冈山，要在井冈山上捐建一所希望医院。时隔一年，希望小学、希望医院陆续竣工。

此次江西行，上海市摄影家协会的热心人又捐款购买了4台彩电、4台电脑、1500册新书一起带去。

王旭东是个初二学生，他和父亲都是摄影“发烧友”，得知要去老区“献爱心”，小王又捐出自己的4000元奖学金，还在同学中发起了与老区同龄人“结对子”活动，这次运赣的新书中有不少是小王和同学们捐出的。

上海市摄影家协会副主席王榕屏是本次活动的领队，他坦言：摄影家们手头大都并不宽裕，积蓄都花在相机、镜头上了。但是一听说要给老区捐建希望小学、希望医院，大家颇为踊跃。

“红色印象——江西希望之旅”马不停蹄，9天里下鹰潭、访吉安、渡修水、上井冈山，当看到上海市摄影家协会捐建的希望小学、希望医院都已落成时，大家欣喜不已。老区娃娃们则围着上海摄影家的车队，为上海亲人系上红领巾：“欢迎你们来到红土地，我们感受着你们真诚的红心！”

详细 07092410901



■ 上海摄影家捐建了江西省首座希望医院



■ 上海叔叔要走了，小朋友依依不舍



■ 小朋友围着上海摄影家带来的新书兴奋不已

赏中外鼓艺 游欢乐绿舟

—东方绿舟07“十一”黄金周精彩节目

★ 07上海旅游节系列活动——第二届全国鼓艺大赛（10/1—10/6）

“鼓乐不息”——中华鼓坛名流高手激情汇演
“鼓鼓相当”——现场学习感受鼓乐的震撼
“擂鼓鸣金”——调试打击节奏体验鼓文化魅力
“敲情敲乐”——日本、韩国等专业打击乐队名曲演奏

★ 精致典雅的别墅酒店——完备的设施、时尚的会所、温馨的服务、
举家出游的理想选择

★ 首次展出的潜艇

全国第一艘公开展出的海军退役作战潜艇，开放参观。

★ 精彩纷呈的亲水活动——水上憋气赛、水陆两用车、水枪射箭、中途岛海战、海盗寻宝、水上高尔夫——全新体验

★ 具有特色的传统项目——观光游船、素质测试、动感电影、户外攀岩、挑战趣桥、金猪旺旺、刺激球、悠悠青竹

